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Η ανάγκη της            Στην εποχή μας, εποχή οργάνωσης, ψυχρής λογικής και ορθολογισμού, ο    

φιλίας σήμερα        άνθρωπος   ακολουθεί μια τραγική μοίρα που τον οδηγεί στη μοναξιά.. Συχνά μιλούμε για        

                             αγωνία   «κενού», έλλειψη εσωτερικής θερμότητας του ενός προς τον άλλο, γιατί ακριβώς     

                             ξεχνούμε  ένα βασικό στοιχείο των ανθρώπινων σχέσεων. Ο άνθρωπος που ζει το σωστό  

                             νόημα της  ζωής νιώθει πολύ έντονα αυτή τη σχέση που στερεώνει την αγάπη, την  

                             τρυφερότητα, τη  συντροφικότητα και σταθεροποιεί την εμπιστοσύνη και τα ανυστερόβουλα          

                             αισθήματα.. 

Φιλία                            Σήμερα η φιλία δοκιμάζεται σκληρά μέσα στους νέους τρόπους ζωής που επιβάλλει η  

                             ταχύτητα και η τεχνολογική ανάπτυξη. Πού να γνωρίσει ο άνθρωπος άνθρωπο; Πού να  

                             ξεχωρίσει μέσα στον «κρεατένιο» πολτό μια ακέραιη μορφή;  

                                      Η  φιλία καλλιεργεί με τον πιο εποικοδομητικό τρόπο την ανθρωπιά ,αφού  

                             αναπτύσσει  στοιχεία ειλικρίνειας, θερμής πίστης, αμοιβαίας αγάπης. Έχει ειπωθεί πως  

                            «η φιλία είναι  αδερφή της ψυχής και δώρο της καρδιάς » κι ακόμη πως «είναι το μόνο  

                             τριαντάφυλλο στον  κόσμο που δεν έχει αγκάθια».   

Ο αληθινός              Φίλος δεν είναι βέβαια   εκείνος που δένεται περιστασιακά μαζί σου, αλλά εκείνος που             

 φίλος              δένεται με την εσωτερική σου υπόσταση  και γίνεται ένα με την ψυχή και το πνεύμα σου . 

                              Η αληθινή φιλία δεν επιδέχεται συμβιβασμούς, δε βλασταίνει σε κλίμα υποψίας δεν  

                              καταδέχεται ποταπές ιδιοτέλειες .Ο πραγματικός φίλος μοιάζει με το άλλο εγώ μας.  

                              Μπορεί  να φλυαρεί ή να σωπαίνει μαζί σου, να προστρέχει στη δύσκολη στιγμή σου, να  

                             μοιράζεται   τη θλίψη και τη χαρά σου, να  σε συμβουλεύει  σ’ ό,τι πρόκειται να κάνεις  

                             πάντα με πρόθεση  αγαθή, διάθεση ζεστή και ειλικρινή. Σου δίνει το αίσθημα της  

                             ασφάλειας που τόσο  χρειάζεται στους αβέβαιους καιρούς μας  

                                      Εξακολουθούμε να θεωρούμε τη φιλία σπάνιο άνθος που συντηρείται με πολλή  

                             φροντίδα στο θερμοκήπιο της καρδιάς και του πνεύματος. Γι’ αυτό δεν πρέπει να  

                             σπιλώνεται   από συμφέροντα, υποψίες κι απιστίες, φιλοδοξίες, παρανοήσεις κι  

                             ανταγωνισμούς. Είναι  τόσο ευαίσθητη που πολύ εύκολα μπορεί να αρρωστήσει και να   

                             πεθάνει. Κι αν τύχει ακόμα   κι αναστηθεί πάντα θ’ απομένει ανάπηρη.  

 

Επιλογή φίλου 

προτερήματα      *  γελαστό πρόσωπο που προμήνυε άτομο πρόσχαρο, ανοιχτόκαρδο, και κεφάτο  

*  πραγματική αίσθηση του χιούμορ χωρίς να περνά τα όρια 

*  διακριτικός και λεπτός χαραχτήρας 

*  ευθύτητα  και ειλικρίνεια 

*  υπομονετικός, ανεκτικός και με κατανόηση    

 *  εχέμυθος που εμπνέει εμπιστοσύνη και σιγουριά 

 *  πραγματικό στήριγμα, αφού ξεπερνά τις δύσκολες στιγμές  αντιμετωπίζοντας τα 

     πράγματα  με αξιοθαύμαστη ψυχραιμία και λογική. 

 
 

 

 

 

 

 

 


